

K573/998

Édes barátságom.

Láthatod e monásorból hogy nagy úrvali esapram fel; másat ismét és csak az aláírás az enyem; de láthatod a csapásomból nyomorúságomat is, mi, a világon a leggyatrabban egy jelentésű. Ársóly pedig azé, mert nem akarom ki tenni magamat annak, hogy serénysejűdel élemben kecsülvén megkegyenül.

Az oximer felől a mit írtál, használatom fogom; a predikációra nem kérem, mert nem akarok az egész dolognak nagy fenekes bekezdési, sósos munka az egész, de még is olyan mélyre becsülettel vissza nem ismét hasznom; most is ráadásom van az ingy nevű nevű közelemény-nél, nem fogadva el az esperességet melyre megváltatásom, mert ez a hivatal nem vér-alkalomhoz való; him- hogy nincs is hivatal a világon mely becsületes vér-alkalomhoz való legyen; de azé is viselniük kell volens, volens. És vedd eszedbe is alkalmatosságot az Alkalmatosságra. A vacanciára nére emyit: felölem mellet akart hogy csak én maradjak ki a járatból; eszékörül a mennyiben rajta áll hogy az illető egy 10 s-ros posta jégyet se nevezges-senél el e dologban, annyival inkább ne legyél az a bap-pap hallgató, a mihoz én szerencsére olyan névű voltam mint a ki fathass kiabál. Lesz se jó, ott is volt

volna nekem. Rossz mindennemű a világon mint egy ked-
ves barátságomnak hisz se is igen jól ismerem. Külömben
sem ismerem a collegarust pedig Kőrösiön lesz vagy
has pap W. úr szerint: látni pros. lapif. Igazán ottos
ember volt az a böles Salamon hi sejen megmondta
hogya a nagy bölcseségen sely. Sz - t, pedig nem issem,
felötlem nyilva lehet az iija aha a peles sekeig. Akarom
is neki egy pár sorot írni e tárgyban, de miattad nem -
tellem, ne hogy ismét is más oldalról is bele jöjj a dolgba.
En részemről meg engedek neki, csak L. öcsém engedjen meg
his valóban inkább le fővös is a ki tudom nem is arja
sai skavakasát. No de többször is lesz alkaloma tapasztalnia
az éleiben hogy nem mindig igaz az is nem mindig teljesül
mit nagy skakálói emberek mondának is igéret. Hgy his
sanyarúság pedig nem árt az ifjú embernek.

J - sa névvel láthatja a gondviselés iránt, mert ugyan
skerecsnek-e is skerecsné-e ő most már a B. úrvali bármí
féle viszony? Kérem, sőt bizonyosan tudom hogy nem.
A mi a masitas illeti: azért bizony ok nélkül skerecs, veje
ki fejéből mind keltés s a jövő meg hozzá a mit részemről
skant.

En is visellem sőt most is visellem heke koba a skerecseny
dics, mi éppen nem egy a munk vorricaval, mert emek néve
munk odasatag, sőt mondám tudom is valóban harsnát
nekem éppen így mint neked. Hgy vagyok mint volam kés
his dics alig papotam az olia késser, is kiltörni. Főskálam



vagy is dictalsam az öle nem hasznalanságokat, és böveb..
ben mint máskor éj kemmel; mert olvasnom nem szabad,
társalognom ismét van kivel de nem is szeretek, kincs -
egyéb mulasságom, mint skini életem halálra ezt az éjeim
nem való rossz trafikos, ilyenkor arcián nekem jön aharatom
ellen is valami gondolat és birkokunk egymással. Hiszen
csak kártyáznom lehetne! bizony inkább szenselnem idő
mes a filonah mint a Cadentialnak.

Korinvi leveleis nem olvasam vagy inkább nem olvastam;
itt nincs társulat, Casino. Könyvtár nagy kövös erővel végjünk
könyvek, magam pedig nem bírom. Kíváncsi a mit a könyv
társalmáról, társalgáról iszk: az így volt is így is lesz -
mindenka; ifjonda sokunk vénségünkben voltakunk, legkü-
török az: hogy egyszer mindemmel, végkép veje van.

Leg van veje mostanra az én levelemnek is mellyben
öletünk mindmájorolat; komiad aszkony kéreül máz Leváris
sa de nem megyen el csak máj a komam aszkonyal.
Ez pedig így legyen Amen

Hanva. Június utolsó napján 1860.

egye barátod
Foupaunig

